



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

15 грудня 2016 р.

Київ

№ 548-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника приватного акціонерного товариства «Нова Лінія» (далі – ПрАТ «Нова Лінія») (сmt Чабани, Києво-Святошинський р-н, Київська обл., Україна) і компанії «Cantik Enterprises Limited» (м. Тортола, Британські Віргінські Острови) про надання дозволу ПрАТ «Нова Лінія» на придбання частки у статутному капіталі компанії «Cantik Enterprises Limited»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні ПрАТ «Нова Лінія» частки у статутному капіталі компанії «Cantik Enterprises Limited», що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

За інформацією, наданою заявниками:

компанія «Cantik Enterprises Limited» здійснює діяльність з управління корпоративними правами:

ТОВ «РТЦ «Бориспіль», яке володіє торговельно-розважальним комплексом у м. Бориспіль, Київська обл., Україна;

ТОВ «РТЦ «Ірпін»», яке володіє торговим комплексом у м. Буча, Київська обл., Україна;

та (спільно з фізичними особами – громадянами України) ТОВ «Інтербуд», яке володіє будівлею складу-магазину в м. Львів, Україна;

компанія «Cantik Enterprises Limited» пов'язана відносинами контролю з:

іншими суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, перелік яких надано в матеріалах заяви, що здійснюють діяльність із інвестування власних коштів у різні сфери й управління інвестиційними фондами та відносини контролю з якими будуть припинені після здійснення концентрацій;

фізичною особою – громадянином Швеції;

ПрАТ «Нова Лінія» здійснює діяльність з реалізації будівельно-господарських матеріалів та здавання в оренду комерційної нерухомості в межах міст Києва, Львова, Київської та Львівської областей;

ПрАТ «Нова Лінія» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, перелік яких надано в матеріалах заяви, що утворюють Групу Епіцентр, яка, зокрема, здійснює діяльність з роздрібною торгівлю виключно будівельно-господарськими товарами широкого асортименту через спеціалізовані магазини в межах міст Києва, Львова, Київської та Львівської областей;

фізичними особами – громадянами України;

учасники концентрації не пов'язані відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання, крім зазначених.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл приватному акціонерному товариству «Нова Лінія» (сmt Чабани, Києво-Святошинський р-н, Київська обл., Україна, податковий номер 30728887) на придбання частки у статутному капіталі компанії «Santik Enterprises Limited» (м. Тортола, Британські Віргінські Острови), що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ